福州八中2006—2007学年高三数学（理）复习练习（4）

集备组长 王方玲

班级                学号              姓名                     成绩        

一、选择题：

1．已知集合M=｛1,
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｝，N＝｛1，3｝，M∩N＝｛1,3｝，则实数m的值为（    ）

（A）4          （B）－1          （C）4或－1         （D）1或6

2．已知全集I＝｛x│x＝
[image: image2.wmf]m

1

，m
[image: image3.wmf]Î

N｝，A＝｛x│x＝
[image: image4.wmf]n

2

1

，n
[image: image5.wmf]Î

N｝，B=｛x│x＝(
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3．设f (x )是定义在R上的函数，且在（－
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）上是增函数，又F（x）＝f (x)－f (－x)，那么F（x）一定是（    ）

（A）奇函数，在（－
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）上是增函数  （B）奇函数，在（－
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）上是减函数

（C）偶函数，在（－
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）上是增函数  （D）偶函数，在（－
[image: image25.wmf]+¥

¥

,
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4．设Z＝
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为实数时，实数a的值是（    ）

（A）3           （B）－5        （C）3或－5        （D）－3或5

5．设Z＝
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6．当Z＝
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7．定义在R上的奇函数f(x)满足f(3＋x)＝f(3－x)，若当x
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（0，3）时，f(x)＝2
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，则当x
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（－6，－3）时，f(x)的解析式为（    ）
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8．函数f(x)＝
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（A）增函数、偶函数              （B）减函数、奇函数

（C）增函数、非奇非偶函数        （D）减函数、非奇非偶函数

9．已知a、b、c＞0，a、b、c
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10．奇函数y＝f(x)的反函数为函数y＝f
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(x)，函数y＝f
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（A）增函数       （B）减函数     （C）非单调函数      （D）不能确定

11．集合｛Z︱Z＝
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（A）｛0，2，－2｝              （B）｛0，2｝

（C）｛0，2，－2，2
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12．已知
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二、填空题：

13．若z＝
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是纯虚数，实数
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15．已知复数z1=3+4i,z2=t+i,且
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16．设复数z=log2(m2-3m-3)+ilog2(m-3)(m∈R),若z对应点在直线x-2y+1=0上,则实数m的值是     
三、解答题：

17．设
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的解析式。

18．已知二次函数y=f1(x)的图象以原点为顶点且过点(1,1),反比例函数y=f2(x)的图象与直线y=x的两个交点间距离为8,f(x)=f1(x)+f2(x)。

(Ⅰ) 求函数f(x)的表达式；

(Ⅱ) 证明:当a>3时,关于x的方程f(x)=f(a)有三个实数解。

参考答案:
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17、解：
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从而 
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18、解：(Ⅰ)由已知,设f1(x)=ax2,由f1(1)=1,得a=1, ∴f1(x)= x2.设f2(x)=
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(Ⅱ) （证法一）f(x)=f(a),得x2+
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的大致图象,其中f2(x)的图象是以坐标轴为渐近线,且位于第一、三象限的双曲线, f3(x)与的图象是以(0, a2+
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)为顶点,开口向下的抛物线.因此, f2(x)与f3(x)的图象在第三象限有一个交点,即f(x)=f(a)有一个负数解.又∵f2(2)=4, f3(2)= －4+a2+
[image: image97.wmf]a

8

，当a>3时,. f3(2)－f2(2)= a2+
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－8>0,当a>3时,在第一象限f3(x)的图象上存在一点(2,f(2))在f2(x)图象的上方.f2(x)与f3(x)的图象在第一象限有两个交点,即f(x)=f(a)有两个正数解.因此,方程f(x)=f(a)有三个实数解.

（证法二）由f(x)=f(a),得x2+
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,x2<0, x3>0, ∵x1≠ x2,且x2≠ x3.若x1= x3,即a=
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